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Asennusohjeet

1. Pysäköi katelevitin tasaiselle alustalle ja kiilaa pyörät.

2. Irrota suppilon runkoporttiin mahdollisesti kiinnitetty
lisälaite.

3. Tyhjennä suppilo ennen sarjan asennusta.

4. Irrota kolme pulttia ja mutteria, joilla suppilon
runkoportin sivut on kiinnitetty suppilon
sivupaneeleihin (Kuva 1).

Kuva 1

1. Runkoportti 3. Takapaneeli
2. Manuaalinen säiliö 4. Kulmasuojus

5. Irrota kolme pulttia ja mutteria, joilla suppilon
runkoportin etuosa on kiinnitetty suppilon
takapaneeliin (Kuva 1). Irrota runkoportti.

6. Irrota kaksi pulttia ja mutteria, joilla kumpikin taempi
kulmasuojus on kiinnitetty suppilon takapaneeliin ja
sivupaneeleihin (Kuva 1).

Huomaa: Jos koneessa on manuaalinen säiliö,
irrota kolme pulttia ja mutteria, joilla se on kiinnitetty
suppilon takaosaan, ja irrota säiliö (Kuva 1).

7. Irrota pultit ja mutterit, joilla suppilon takapaneelin
sivut ja alareuna on kiinnitetty suppilon sivupaneeleihin
ja alustaan (Kuva 1). Irrota takapaneeli.

8. Asenna uusi takapaneeli suppilon alustaan ja
sivupaneeleihin 1/4 × 5/8 tuuman pulteilla ja
muttereilla (Kuva 1).

9. Asenna uuden runkoportin etuosa löyhästi suppilon
takapaneeliin kolmella 1/4 × 5/8 tuuman pultilla ja
mutterilla (Kuva 1).

10. Asenna runkoportin sivut löyhästi suppilon
sivupaneeleihin kolmella 5/16 × 1 tuuman pultilla ja
mutterilla (Kuva 1).

11. Asenna kulmasuojukset suppilon taakse (Kuva 1).

12. Jos manuaalinen säiliö irrotettiin aiemmin, asenna
se takaisin uuteen takapaneeliin kolmella 1/4 ×
5/8 tuuman pultilla ja mutterilla. Jos säiliötä ei irrotettu,
tuki takapaneelin reiät kolmella 1/4 × 5/8 tuuman
pultilla ja mutterilla, jotta suppilossa oleva aines ei valu
ulos rei’istä.

13. Kiristä kaikki aiemmin asennetut pultit ja mutterit.

14. Asenna suppilon etu- ja takajatkeet etu- ja
takapaneeleihin 1/4 × 5/8 tuuman pulteilla ja
muttereilla (Kuva 2).

Kuva 2

1. Suppilon takajatke 2. Suppilon etujatke

15. Kiinnitä uusi spinnerin nopeutta esittävä tarra vanhan
tarran päälle. Sijoita tarra kuvan mukaisesti (Kuva 3).

Kuva 3

1. Spinnerin nopeutta esittävä tarra
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